
Червенокосото момиченце Момо забелязва, че майка му  
не може да спи - будува по цели нощи и не знае защо.  

Дъщеря ù обаче се досеща за причината и взима нещата  
в свои ръце, за да помогне на мама. 

Какво е Нищимошката, кога и къде сме я изгубили, можем 
ли да си я върнем - все важни въпроси, ще си кажете. Също 
толкова важни като например: „Как си говорят бебетата?“  

и „С какво се хранят щурчетата?“. Или пък  
„Защо децата владеят магията, а възрастните - не?“. 

Цветелина Цветкова - авторка на култовата поредица 
„Лейди Гергана“, и Свилен Димитров - аниматор, работил 

по номинирания за „Оскар“ документален филм  
„Super Size Me“ ни потапят в една вълшебна приказка  

за приспиване на родители.

Поспрете за миг, погледнете децата и ги оставете да ви  
отведат в техния красив свят. Има време за всичко.  

Даже и за отговори на най-сложните въпроси!

Цена: 19,99 лв.

www.soft-press.com

Цветелина Цветкова

Цветелина Цветкова

Свилен Димитров

Свилен Дим
итров

Приказка за приспиване на родители



– А сега затваряй очи и заспивай. – Майка-
та на Момо я погали по главата. – Обичам те.
– Аз те обичам повече – усмихна се широко 

Момо, готова да продължи играта, но майка ѝ 
изгаси лампата и излезе. 



Момо  се  зави  през  глава,  докосна  лицето  
си и все пак за всеки случай повтори отново 
„Аз те обичам повече”, но мама вече не беше 
в стаята.



Това беше любимата игра на Момо. Играеха 
я  всяка  вечер  след  приказката  за  лека  нощ. 
Мама казваше на Момо „Обичам те“, тя отго-
варяше  „Аз  те  обичам  повече“,  след  това  го 
повтаряха поне десет пъти. 
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Победител беше този, който кажеше последен 
своята реплика. Мама винаги оставяше Момо 
да каже последна „Аз те обичам повече“, пра-
веше се на победена, а след това точно преди 
да затвори вратата, изстрелваше „Обичам те“ 
и бързо излизаше от стаята, а Момо се киска-
ше доволна в леглото.
Тази вечер обаче на мама не ѝ се играеше. Тя 

каза набързо три пъти „Обичам те“ и излезе от 
стаята. Това се повтаряше вече няколко вече-
ри. Момо усещаше, че нещо не е наред. Мис- 
леше си, че тя също като нея тъгува за татко ѝ, 
който  замина  пак  с  големия  кораб.  Той  се 
обаждаше почти всяка вечер, правеше им фи-
зиономии от таблета и казваше на мама да не 
се тревожи. Момо знаеше, че майка ѝ е уморе-
на, защото напоследък не можеше да спи. Чу- 
ваше  я  да  говори  с  някого  по  телефона,  да 
казва, че са я повишили в работата и сега има 
два пъти повече неща за вършене. Че трябва 
да работи по дванайсет часа. Говореше нещо 
за пари и по-голяма къща. Тя се стараеше да 
говори тихо, но Момо се криеше и подслуш-
ваше разговорите. Момо се чудеше защо им е 
по-голяма  къща.  Тази  си  им  беше  идеална. 
Имаше място за нея, за мама, за татко, за ку-
чето и за всички играчки. Та те се събраха в 
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